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Velikim vatrometom u ponoć, koji je nakrat-
ko prekinuo koncert Jasmina Stavrosa, označen 
je službeni završetak ovogodišnje pučke fešte ko-
jom se u Brtonigli tradicionalno slavi mjesni za-
štitnik sveti Rok. Poznata ljetna fešta u Brtonigli 
jedna od najposjećenijih istarskih turističko – za-
bavnih manifestacija, pa je i ove godine bilo do-
sta posjetitelja, među kojima i mnogo stranih tu-
rista. Višednevna manifestacija započela je teni-
skim i malonogometnim turnirom, održana je i 
biciklijada San Rocco Bike, a iz bogatog progra-
ma valja izdvojiti devetu balinjeradu u kojoj je 
sudjelovalo pedesetak vozača i suvozača karića iz 
nekoliko istarskih mjesta. U dobrom raspoloženju 
spuštali su se niz ulicu Marconi više od dva sata, 
a u vožnji su se okušali i posjetitelji. Balinjeradu 
su vožnjom u karićima otvorili načelnik Općine 

Brtonigla Paolo Klarić, te najstariji mještanin An-
tonio Zenone Barnaba (91 god.). Zabava sa kari-
ćima nastavljena je prvom utrkom „na prstenac“ 
u kojoj su se najodvažniji upustili u vožnju str-
mom ulicom i gađanje prstenca, alke s pet po-
lja. Najviše punata sakupio je Loris Beletić iz Mo-
tovuna, drugi je bio Gianluca Zubin iz Tribana, 
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a treći Raul Barnaba iz Brtonigle. 
Na sam blagdan svetog Roka, pro-
gram je počeo svečanim misnim 
slavljem u župnoj crkvi sv. Zenona. 
Koncelebriranu svetu misu posve-
ćenu svetom Roku predvodio je 
bujski župnik vlč. Vladimir Brizić uz 
mjesnog župnika don Željka Raj-
čića i nekoliko svećenika iz okol-
nih župa. Na misno slavlje vjerni-
ci su došli u procesiji od crkvice 
svetog Roka noseći ulicama Brto-
nigle kip svog mjesnog zaštitnika.  
Bilo je niz zabavnih sadržaja, po-
put popularne trke s magarci-
ma (pobijedio je Antonio Radin), 
a posebno su bili dobro posje-

ćeni koncerti. Naime, organiza-
tori su i ove godine na feštu do-
veli naše estradne zvijezde, Želj-
ka Bebeka i Jasmina Stavrosa, koji 
su svojim nastupima oduševili ve-
lik broj posjetitelja. Inače, bilo je 
glazbe za sve uzraste, a svirali su 
bendovi Laguna, DJ Atom, Tu i 
Tamo, Alfa Time…Na fešti je tra-
dicionalno bila dobra eno i gastro-
nomska ponuda, a bilo je kutaka 
i za najmlađe i njihovu zabavu.  
Organizatori i ovogodišnje fešte 
svetog Roka su Općina i Turistič-
ka zajednica Brtonigla uz pomoć 
nekoliko sponzora. (L)
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U BRTONIGLI ODRŽANA PRVA KIPARSKA 
KOLONIJA U ČAST ALEKSANDRA RUKAVINE

Podsjetnik na 
velikog umjetnika

U organizaciji lokalne Turističke zajednice i uz potporu Općine, u Br-
tonigli je održana prva kiparska škola „Aleksandar Rukavina“ – KIPAR. Ri-
ječ je o radionici u kojoj je četvero studenata izrađivalo kamene skulptu-
re na zadanu temu „Prostor su-
sreta – polazište odnosa“, oda-
jući počast Aleksandru Rukavi-
ni koji je ostavio dubok trag u 
istarskoj umjetnosti, a veći dio 
života proveo je upravo u Br-
tonigli. Na završnoj svečano-
sti svoje radove predstavili su 
studenti likovnih akademija Ni-
ves Žarković, Lucija Jelić, Mia 
Knežević i Rino Banko, koji su 
šest dana iz kamenih bloko-
va dimenzija 50x50x70 cm, 
dar poduzeća Kamen – Pazin, 
stvarali svoje viđenje zadane 
teme. Izrađene skulpture osta-
ju u vlasništvu Općine i trajno će krasiti javne površine u Brtonigli. Studen-
ti su radili pod mentorstvom riječkog umjetnika Silvestera Ninića, a umjet-
nički koordinator kiparske škole bila je umjetnica Rosana Giusti. U ovo 
prvo izdanje kiparske škole pozvani su studenti po preporuci akadem-
skih profesora, a pri odabiru su morali priložiti i skice budućih skulptura.  
Studentima i njihovim mentorima u ime organizatora zahvalili su se 
Michelle Babić i Paolo Klarić, naročito umjetničkoj ravnateljici Rosa-
ni Giusti. Posebna zahvala iskazana je i Željku Ružiću, prijatelju Alek-
sandra Rukavine, koji je zaslužan za besplatno dobivanje kamena. Ru-
žić je poželio da se likovna kolonija Rukavini u čast nastavi, ističući veli-
ku spremnost poduzeća Kamen Pazin za darovanje kamena za ove po-
trebe, najviše zbog samog Aleksandra Rukavine. Svoj doprinos ugodnom 
druženju umjetnika s domaćinima dao je glazbenik Vladimir Kuzman.  
U okviru ove svečanosti, Eugen Borkovsky i Rok Zelenko predstavili su izda-
nje monografije o 50 godina Grada umjetnika, prezentirajući događanja u 
Grožnjanu u tih pola stoljeća. (L)

]]Lucija Jelić i Rino Banko pod 
budnim okom Silvestera Ninića

]]Sudionici kiparske škole s mentorima i organizatorima

11Bujština


